
Zmierz się z Władimirem Kliczko!

Sobotnia walka wieczoru gali w Hamburgu zakończyła się zwycięstwem Władimira Kliczko. Ukrainiec pokonał na

punkty Mariusza Wacha i zachował cztery mistrzowskie pasy. Polak przegrał na punkty, ale pokazał ogromną

determinację i godną podziwu wolę walki. Była to pierwsza porażka "Wikinga" w zawodowej karierze.

Poziom trudności: Średni

1. Który z amerykańskich aktorów był gościem specjalnym sobotniej gali boksu w Hamburgu,

na której Mariusz Wach zmierzył się z Władimirem Kliczką?

A - Sylvester Stallone

B - Harrison Ford

C - Brad Pitt

D - Steven Seagal

2. Ile razy w swej karierze Kliczko przegrał walkę przez nokaut?

A - Trzy razy

B - Jeden raz

C - Dwa razy

D - Ani raz

3. Jak nazywał się amerykański trener który zmarł w trakcie przygotowań Kliczki do walki z

Mariuszem Wachem?

A - Emanuel Steward

B - Lou Duva

C - Eddie Futch

D - Petyr Lesow

4. Największym sukcesem Kliczki w boksie amatorskim był złoty medal w wadze

superciężkiej. Gdzie został on zdobyty?

A - Igrzyska Olimpijskie w Atlancie w 1996r.

B - Mistrzostwa Europy Vejle w 1996r.

C - Mistrzostwa  Europy juniorów w 1993r.

D - Mistrzostwa Świata juniorów w 1994r.

5. Gdzie Kliczko rozpoczął swoją karierę sportową?

A - W Niemczech
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B - W Bułgari

C - W Polsce

D - W Szwecji

6. Pseudonim ringowy Władimira Kliczki to:

A - "Doktor Stalowy Młot"

B - "Król Nokautów"

C - "Doktor Długie Ręce"

D - "Żelazny Goliat"

7. Ilu federacji Władimir Kliczko jest czempionem?

A - Czterech

B - Dwóch

C - Jednej

D - Trzech

8. 5 grudnia 1998 Kliczko  doznał pierwszej, zaskakującej porażki  z przeciętnym

amerykańskim pięściarzem. Podaj jego nazwisko:

A - Ross Puritty

B - David Bostic

C - Chris Byrd

D -  Corrie Sanders

9. Jak zakończył się pojedynek o bokserskie mistrzostwo świata federacji IBF, WBA i

WBO w wadze ciężkiej pomiędzy Mariuszem Wachem a Władimirem Kliczką?

A - Jednogłośnie na punkty wygrał Kliczko

B - Wygrał Wach przez nokaut

C - Wygrał Kliczko  po technicznym nokaucie

D - W siódmej rundzie wygrał Wach

10.  Jak ma na imię starszy brat Władimira Kliczki?

A - Witalij

B - Wołodia

C - Sasza

D - Jura
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11. Podaj stan cywilny Władimira Kliczki:

A - Rozwodnik

B - Kawaler

C - Żonaty

D - Wdowiec

12. Dorobek bokserski Władimira Kliczki to:

A - 59 zwycięstw i trzy porażki

B - 40 zwycięstw

C - 35 zwycięstw i jedna porażka

D - 47 zwycięstw

13. Jedną z porażek jako zawodowiec Kliczko zanotował w 2003 roku. Zawodnik z

którym walczył to:

A - Corrie Sanders

B -  Samuel Peter

C -  Ray Austin

D -  Hasima Rahman

14. Tytuł naukowy jaki posiada Władimir Kliczko to:

A - Doktor

B - Profesor

C - Docent

D - Inżynier

15. Czy bracia Kliczkowie kiedykolwiek stoczyli "bratobójczy" pojedynek?

A - Nie było takiej walki

B - Jeden raz

C - Dwa razy

D - Był taki zamiar
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A

11. A

12. A

13. A

14. A

15. A
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